



Wiener Städtische osiguranja i Vizim domovi zdravlja sklopili ugovor o saradnji u oblasti dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja

Kroz poseban paket kolektivnog dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, zaposleni mogu neograničeno da koriste usluge osnovne zdravstvene zaštite u domovima zdravlja Vizim tokom čitave godine za svega 16 evra mesečno – bez čekanja

25.03.2014. Beograd

Kompanija Wiener Städtische osiguranje i Dom zdravlja Vizim sklopili su sporazum o saradnji u oblasti dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, koji podrazumeva jedinstven program za zaposlene i članove njihovih porodica.

Zaposleni koji se uključe u *Wiener-Vizim* program kolektivog dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, moći će da se leče u Vizim domovima zdravlja tokom čitave godine uz mesečno plaćanje od svega 16 evra po osobi.

Osnovni paket obuhvata neograničeno korišćenje osnovnih medicinskih usluga tokom čitave godine: preglede lekara opšte prakse i određene specijalističke preglede, primanje terapije (injekcije, infuzija) i dijagnostiku (laboratorijske analize, ultrazvučne preglede, doppler dijagnostiku, holter EKG i TA, audiometriju, spiometriju, eho pregled trudnica).

Dodatno pokriće proširuje zdravstvenu zaštitu i na stomatološke i pedijatrijske usluge, fizikalnu terapiju, ostale specijalističke preglede, godišnji sistematski pregled.

Ovaj program dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja naročito je povoljan za poslodavce u smislu unapređenja odnosa sa zaposlenima: dobrovoljno zdravstveno osiguranje je oslobođeno plaćanja poreza na dohodak građana do iznosa od 5.214 dinara mesečno.

Iako Domovi zdravlja Vizim trenutno postoje samo u Beogradu, u sistem se mogu uključiti i kompanije iz čitave Srbije – program omogućava otvaranje ambulante u samoj kompaniji u bilo kom gradu u Srbiji, ili redovne posete „kompanijskog lekara“ koji bi obavio sve potrebne preglede zaposlenih.

*U sistem dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja kompanije Wiener Städtische osiguranje mogu se uključiti svi građani, sa ili bez zaposlenja ili zdravstvene knjižice, i lečiti se kroz mrežu od 200 privatnih zdravstvenih ustanova širom zemlje (<http://www.wiener.co.rs/Za-stanovnistvo/Dobrovoljno-zdravstveno-osiguranje>)

Dom zdravlja Vizim ima tradiciju dužu od 20 godina, i nastao je na osnovu uspešnog rada Poliklinike Vizim. Trenutno se nalazi na tri lokacije u Beogradu, sa tendencijom širenja, a posebna povoljnost za kompanije širom Srbije je mogućnost otvaranja posebnih ambulanti pri kompaniji u bilo kom gradu. Ima više od 70 zaposlenih, među kojima su i dobitnici brojnih nagrada i međunarodnih stručnih priznanja.

Kompanija Wiener Städtische osiguranje osnovana je u Srbiji pre 11 godina kao greenfield investicija austrijske kompanije Vienna Insurance Group Wiener Städtische Versicherung AG i već duže vreme zauzima stabilnu četvrtu poziciju na tržištu. Tokom svih godina ostvarivala je rast veći od tržišta. Tako je i u 2013. godini ostvarila ukupan rast od 18,85%, i rast u životnom osiguranju od čak 30,68%. Ima više od 40 poslovnica širom Srbije, i više od 1.400 zaposlenih.

